



## Коммерсантъ: "Сын сити-менеджера Барнаула управился с управляющей компанией"

В Алтайском крае возбуждено дело в отношении сына сити-менеджера Барнаула Игоря Савинцева Максима. Савинцев-младший подозревается в приватизации по заниженной на 20 млн руб. стоимости крупнейшей муниципальной управляющей компании краевого центра, а также в хищении 12 млн руб., предназначенных для оплаты услуг энергетиков. На причастность к многомиллионным аферам проверяется и сам сити-менеджер.

Следственное управление СКР по Алтайскому краю возбудило дело об особо крупном мошенничестве в отношении Максима Савинцева, сына сити-менеджера Барнаула Игоря Савинцева. Об этом сообщил официальный представитель СКР Владимир Маркин.

В пятницу утром 34-летнего Максима Савинцева, работавшего арбитражным управляющим на различных проблемных предприятиях Алтайского края, ждали в управлении СКР, но он так и не явился. Предыдущие попытки допросить сына высокопоставленного чиновника также закончились ничем. В результате следователи вынесли постановление о привлечении господина Савинцева в качестве обвиняемого по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество организованной группой в особо крупном размере) заочно. «В связи с тем что он скрывается от органов следствия, решается вопрос об объявлении его в международный розыск и заочном аресте», — сообщили участники расследования.

По материалам дела, масштабная афера, в результате которой бюджету Барнаула был причинен многомиллионный ущерб, готовилась в 2011 году. Ее предполагаемым организатором стал Максим Савинцев. Господин Савинцев, указывается в деле, заинтересовался ОАО УК «Доверие» — крупнейшей муниципальной управляющей компанией Барнаула: в ее управлении находилось около ста жилых домов в четырех районах города. Как указывается в деле, акции ОАО, оценивавшиеся примерно в 30 млн руб., Савинцев решил выкупить в ходе приватизации по заниженной стоимости. В результате организованной им оценки ценные бумаги подешевели в три раза и были оформлены в собственность на подконтрольных ему подставных лиц. По версии следствия, продажа акций проходила поэтапно, небольшими пакетами, которые не представляли интереса для потенциальных приобретателей. При этом для соблюдения процедуры торгов регистрировались номинальные участники. По подсчетам следствия, ущерб городу составил почти 20 млн руб. На



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сегодняшний день уставный капитал «Доверия» — 17,731 млн руб. По данным базы Kartoteka.ru, в 2012 году выручка компании превысила 86 млн руб. при нулевой прибыли.

Второй эпизод дела связан с хищением 12 млн руб., которые предназначались для ОАО «Кузбассэнерго». Указанная сумма поступила в УК «Доверие» в качестве оплаты коммунальных платежей. По этому эпизоду обвинение в мошенничестве ранее было предъявлено гендиректору УК Денису Сучкову и главному бухгалтеру компании Светлане Броницкой.

Как сообщил господин Маркин, на причастность к этим аферам следствие проверяет сити-менеджера Барнаула Игоря Савинцева, занявшего этот пост в октябре 2010 года, после того как в столице Алтайского края были отменены всенародные выборы мэра. Савинцев-старший, ранее работавший первым вице-мэром (он занимался вопросами градостроительства и земельно-имущественного комплекса), был поставлен во главе городского хозяйства губернатором Александром Карлиным в ранге и. о. Через два года господин Савинцев был переназначен на должность главы администрации. В ходе завершившейся 14 сентября кампании по выборам губернатора Алтайского края господин Карлин представил его в качестве одного из трех кандидатов на пост сенатора. По информации СКР, также проверка проводится в отношении городских чиновников, курировавших ЖКХ и муниципальное имущество. 23 и 24 сентября в мэрии и по месту их жительства оперативники алтайских управлений ФСБ и МВД провели обыски, в ходе которых изъяли оргтехнику и документацию.

Руководство городского комитета по информационной политике сегодня для комментариев по поводу подозрений следствия в отношении сити-менеджера было недоступно. Один из сотрудников пресс-центра сообщил “Ъ”, что Игорь Савинцев «с начала недели находится в отпуске». Бывший помощник Максима Савинцева по арбитражным делам сообщил сегодня “Ъ”, что уже с мая этого года потерял связь с ним.

Константин Воронов, Юрий Белов, Новосибирск

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509215>